

大丰日报

DAFENG DAILY

2019年1月8日 星期二

农历十二月初三

第3388期
http://www.dfrb.cn

中共盐城市大丰区委 大丰区人民政府 主办

区十五届人大三次会议召开各代表团召集人会议

薛盛堂讲话

本报讯 1月7日，区十五届人大三次会议召开各代表团召集人会议。区委书记薛盛堂出席并讲话。区长宋勇出席。

薛盛堂指出，要统一思想、鼓舞斗志，凝聚团结奋进强大合力。各代表团召集人一定要充分认清自己肩负的政治责任和重大使命，充分调动、激发广大代表积极性、主动性和创造性，引导他们把思想和行动统一到区委决策部署上来，把智慧和力量凝聚到改革发展大局中来，履行好宪法和法律赋予的职责，真正使会议达

到凝心聚力、振奋精神、再鼓干劲的目的。

薛盛堂强调，要发扬民主、集思广益，营造共谋发展的良好氛围。各代表团召集人要利用好人代会平台，群策群力、献计献策，营造全区上下共商大计、共谋发展的好氛围。要多为改革发展谋良策，多为改善民生出实招，使大会作出的各项决议更能体现党的主张和人民意愿。

薛盛堂要求，要加强领导、精心组织，树立严谨务实的会议作风，各代表团要严格按照会议议程和日程安排，组织好会议

各项活动。要加强党的领导。大会在区委直接领导下进行，设立临时党组。各代表团临时党支部要充分发挥党组织核心领导作用和党员先锋模范作用，号召党员代表讲党性、讲大局，带头认真贯彻区委的主张和意图。要做好会务保障，严肃会风会纪，营造民主、和谐、高效会议氛围，圆满完成区十五届人大三次会议的各项任务。

会上，区人大常委会主任范大玉作人代会有关事项说明，区人大常委会副主任江志坚主持会议。

(杨蕾)

政协盐城市大丰区十四届二次会议隆重开幕

薛盛堂发表讲话 袁国萍作工作报告

本报讯 1月7日上午，政协盐城市大丰区第十四届委员会第三次会议隆重开幕。出席会议的区政协委员肩负着全区各界人士的重托，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能，为推动大丰在实现“两高”目标中勇挑重担走在前列献计出力。

中共盐城市大丰区委书记薛盛堂发表讲话。区政协主席袁国萍代表区十四届常务委员会向大会作工作报告。区委副书记、区长宋勇，区人大常委会主任范大玉，区委副书记陈湘珍及区政协副主席周小山、褚国栋、钱江、李志阳，秘书长肖斌在主席台前排就座。

区领导陈允春、郭超、蔡保生、石根美、罗强、董坤、周小进、韦应生、江志坚、江波、朱国新、赵晓庆、韦国、赵玉霞、张林海、沈阳、夏霖、花卫华、杨海峰，区人民法院院长朱亮和区人民检察院检察长张春山及往届区政协领导同志应邀出席大会并在主席台就座。

薛盛堂在热烈的掌声中作了题为《共画同心圆 同向谋发展携手谱写大丰高质量发展新篇章》的讲话。他代表区委向大会的召开表示热烈祝贺。他指出，过去的一年，全区上下认真贯彻中央、省市委决策部署，全力稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险，高质量发展迈出坚实步伐。这些成绩的取得，是上级党委、政府坚强领导的结果，是全区广大干部群众团结拼搏、共同努力的结果，也凝聚着区政协和广大政协委员的智慧和心血。2019年，是新中国成立70周年，也是决胜高水平全面建成小康社会的关键之年。全区上下要坚持把“进、稳、新、深”作为基本遵循，为高水平全面建成小康社会收官打下决定性基础，以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

如何更好地在高质量发展中做好政协工作，发挥好政协作用，薛盛堂提出三点要求。一要聚焦中心大局，在服务高质量发展中展示新作为。要在实现“三新”目标中建功立业。广大政协委员要充分发挥人脉广、信息灵的优势，加强“三新”发展定位宣传解读，围绕动能转换、城乡提质、美丽生态、民生幸福等议题，开展专题协商，团结引领社会各界人士更好地理解区委决策部署，踊跃投身“三新”大业，在招商引资、招才引智中展现风采。要在主攻“四大经济”中献实务之策。善于把人才优势转化为工作优势，围绕海洋经济、飞地经济、旅游经济、城市经济，认真开展专题调研、视察和委员提案等工作，广泛集中民智，提出有价值、有分量、有深度的意见和建议。要在推进高质量发展中尽监督之力。紧扣“六个高质量”发展要求和“六项工程”“两重一实”等工作成立专题监督小组，改进和完善监督方式，加强与纪检监察机关、新闻媒体的合作，使政协民主监督与法律监督、舆论监督等有效衔接，切实提高监督的实效性。二要致力凝聚民心，在广泛联系群众上迈出新步伐。要搭好协商民主平台。牢固树立人民政协为人民的理念，把关心群众疾苦、体察民生问题，作为政协工作的主要职责，重点围绕群众思想认识上的困惑点、利益冲突上的交织点、现实矛盾的多发点，促进有关方面及时妥善解决群众反映的问题。要倾情关注民生民情。主动深入基层，围绕群众最关心、最直接、最现实的就业、教育、医疗、养老等热点问题，真诚交心，加强沟通，增进群众对党和政府工作的理解和支持。要促进社会和谐稳定。鼓励和支持政协委员深入界别群众，正面发声，宣传政策，引导群众合理合法表达诉求，全力营造和衷共济、安定和谐的社会环境。三要始终不忘初心，在加强自身建设上取得新成效。要强化能力建设。结合全区“干部人才队伍提升年”活动，全方位开展学习培训，加强对委员的教育、联系和管理，建立参政议政人才库和富有政协特色的“智库”。要强化制度建设。建立健全工作机制、议事规则、工作程序和考核办法，努力使政协各项工作权责明晰、程序规范、科学合理，做到有章可循、有据可依、有序运行。要强化作风建设。常态化制度化开展“两学一做”学习教育，大兴调查研究之风，艰苦奋斗之风，求真务实之风，强化纪律约束，不断提高政协干部、委员“四个意识”，切实做到懂政协、会协商、善议政，守纪律、讲规矩、重品行，争做干事创业、推动发展的新时代楷模。

袁国萍在报告中说，2018年，区政协高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，围绕团结民主两大主题，突出建言资政、凝聚共识双向发力，认真履职尽责，充分发挥协商民主重要渠道和专门协商机构作用，为推动新时代新大丰建设迈上新台阶贡献智慧和力量。2019年，区政协贯彻一个重要思想、聚焦两项重点、履行三大职能、发挥四个作用、践行“五心”理念，即以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，聚焦党建工作大局和人民对美好生活的向往，切实履行政治协商、民主监督、参政议政三大职能，发挥政协在凝聚合力、决策咨询、协商民主、国家治理方面的第一线作用，切实维护核心、服务中心、贴近民心、凝聚人心、不忘初心，充分发挥人民政协作为社会主义协商民主重要渠道和专门协商机构作用，为推动大丰在实现“两高”目标中勇挑重担走在前列作出新的更大的贡献。

受区十四届政协常务委员会委托，褚国栋向大会作提案工作报告。

开幕大会开始时通过了政协盐城市大丰区十四届三次会议议程。(顾晶晶)



1月7日，政协盐城市大丰区十四届三次会议举行。邱鹏 摄

中共盐城市大丰区委 大丰区新闻信息中心 承办

综合简报 免费赠阅

共画同心圆 同向谋发展 携手谱写大丰高质量发展新篇章

——在政协盐城市大丰区十四届三次会议上的讲话

(2019年1月7日)

薛盛堂



1月7日，区委书记薛盛堂在政协盐城市大丰区十四届三次会议上讲话。 邱鹏 摄

各位委员、同志们：

政协盐城市大丰区第十四届委员会第三次会议今天开幕了，这次会议是在全区上下深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，认真落实中央经济工作会议和省委十三届五次全会、市委七届七次全会、区委十二届七次全会决策部署的重要时刻，召开的一次会议，这是全区

人民政治生活中的一件大事。首先，我代表中共大丰区委，向大会的召开表示热烈的祝贺！向出席会议的全体委员、历届政协老领导和全体与会人员，并通过你们向全区各界人士致以诚挚的问候和良好的祝愿！

过去的一年，全区上下认真贯彻落实中央、省市委决策部署，全力稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险，高质量发展迈出坚实步伐。预计全年实现GDP665亿元、同比增长5%，一般公共预算收入55.1亿元、同比增长5%，全口径工业开票销售922亿元、同比增长7.6%，城镇、农村常住居民人均可支配收入分别达36516元、23047元，同比分别增长8.3%、8.7%，全口径工业开票销售、新增规上工业企业、进出口总额、贷款增量和余额总量等指标盐城第一。这些成绩的取得，是上级党委、政府坚强领导的结果，是全区广大干部群众团结拼搏、共同努力的结果，也凝聚着区政协和广大政协委员的智慧和心血。一年来，区政协坚定正确的政治方向，牢牢把握团结民主两大主题，坚持围绕中心、服务大局，在建言资政和凝聚共识上双向发力，做了大量扎实有效的工作，发挥了不可替代的作用。在此，我代表区委向全体政协委员和政协工作者，表示衷心的感谢并致以崇高的敬意！

2019年是新中国成立70周年，也是决胜高水平全面建成小康社会的关键之年。我们要坚持把“进、稳、新、深”作为基本遵循，紧扣“三新”发展定位，强势主攻“四大经济”，全面促进“三个一体化”，大力实施“六项工程”，努力在实现“两高”目标中勇挑重担走在前列，为高水平全面建成小康社会收官打下决定性基础，以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。下面，我就做好政协工作、发挥好政协作用，讲三点意见。

一、聚焦中心大局，在服务高质量发展中展现新作为。全区的工作重点，就是政协的服务重点，也是政协工作的价值体现。区政协和广大政协委员要把服务发展、服务大局作为第一要务，把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为中心环节，发挥优势、履职尽责。一要在实现“三新”目标中建功立业。区委十二届七次全会提出了打造“全国飞地建设样板、全省沿海开发新高地、全市绿色发展新标杆”的“三新”发展定位，广大政协委员要充分发挥人脉广、信息灵的优势，加强宣传解读，围绕动能转换、城乡提质、美丽生态、民生幸福等议题，开展专题协商，团结引领社会各界人士更好地理解区委决策部署，踊跃投身“三新”大业，在招商引资、招才引智中展现风采，为全区在实现“两高”目标中勇挑重担走在前列贡献力量。二要在主攻“四大经济”中献实务之策。“四大经济”是彰显大丰特色，构筑区域竞争新优势的重要支撑。政协人才荟萃、智力密集，要善于把人才优势转化为工作优势，围绕海洋经济、飞地经济、旅游经济、城市经济，认真开展专题调研、视察和委员提案等工作，建好研讨基地，精心举办开放融合研讨、接轨上海论坛等活动，广泛集中民智，提出有价值、有分量、有深度的意见和建议，助推区委、区政府做足“港、沪、绿、城”四篇文章，在推动“两海两绿”实践中站排头。三要在推进高质量发展中尽监督之力。紧扣“六个高质量”发展要求，发挥好监督作用，促进社会和谐稳定。鼓励和支持政协委员深入界别群众，正面发声，宣传政策，引导群众合理合法表达诉求，全力营造和衷共济、安定和谐的社会环境。三要始终不忘初心，在加强自身建设上取得新成效。要强化能力建设。结合全区“干部人才队伍提升年”活动，全方位开展学习培训，加强对委员的教育、联系和管理，建立参政议政人才库和富有政协特色的“智库”。要强化制度建设。建立健全工作机制、议事规则、工作程序和考核办法，努力使政协各项工作权责明晰、程序规范、科学合理，做到有章可循、有据可依、有序运行。要强化作风建设。常态化制度化开展“两学一做”学习教育，大兴调查研究之风，艰苦奋斗之风，求真务实之风，强化纪律约束，不断提高政协干部、委员“四个意识”，切实做到懂政协、会协商、善议政，守纪律、讲规矩、重品行，争做干事创业、推动发展的新时代楷模。

(下转第二版)

区政协十四届三次会议举行议政大会

本报讯 1月7日上午，区政协十四届三次会议举行议政大会。区委书记薛盛堂到会听取发言，区长宋勇出席并讲话。区政协主席袁国萍，副主席周小山、褚国栋、钱江、李志阳和秘书处

在认真听取委员发言后，宋勇说，委员们见

解独特、措施管用，具有很高的质量和水平。聚焦发展、关注民生，反映情况非常“实”。各位委员提出的建议从区情出发，聚焦事关全局的大事、要事，抓住老百姓普遍关注的热点、焦点；周密调研、系统思考，剖析问题非常“深”。委员们的发言有分析、有对比，有数据、有事例，既摆现状、更挖原因，十分中肯、切中要害，有的放矢、建言科学，对措施非常“准”。委员们的建议举措立意新颖、视野开阔，富有很强的可行性、针对性、操作性，切实参到了点子上、议到了关键处。并表示区政府及相关职能部门将认真进行梳理汇总、加强研究分析、充分吸收采纳，在今后的工作中认真逐一抓好落实。(下转第二版)

区十五届人大三次会议举行预备会议

本报讯 1月7日下午，区第十五届人民代表大会第三次会议举行预备会议。区委书记薛盛堂，区委副书记、区长宋勇，区人大常委会主任范大玉，区委副书记陈湘珍出席。

会议听取了范大玉所作的大会筹备工作报告；通过了大会主席团成员和秘书长名单；通过了议案审查委员会名单；通过了大会议程；表彰了十佳模范代表、优秀代表议案建议等。

预备会通过的大会议程有：听取和审议区人民政府工作报告；审查和批准区2018年国民

经济和社会发展计划执行情况的报告与2019年国民经济和社会发展计划；审查和批准区2018年财政预算执行情况的报告和2019年财政预算；听取和审议区人大常委会工作报告；听取和审议区人民法院工作报告；听取和审议区人民检察院工作报告；审议区人民政府关于区十五届人民代表大会第二次会议期间代表议案及建议、批评和意见办理情况的报告；其他。

区人大常委会副主任江志坚、江波、朱国新、赵晓庆出席。(陆卉)

区十五届人大三次会议主席团举行第一次会议

本报讯 1月7日下午，区第十五届人民代表大会第三次会议主席团举行第一次会议。

会议推选薛盛堂、宋勇、范大玉、陈湘珍、江志坚、江波、朱国新、赵晓庆为大会主席团常务主席。

通过了大会日程；通过了大会执行主席分组名单；通过了大会副秘书长和秘书处办事机构名单。通过了大会《关于议案截止时间的决定》，会议决定议案截止时间为2019年1月8日下午18:00时。(陆卉)

盐城市大丰区第十五届人民代表大会 第三次会议主席团常务主席名单

(2019年1月7日盐城市大丰区第十五届人民代表大会
第三次会议主席团第一次会议通过)

薛盛堂 宋勇 范大玉 陈湘珍(女)
江志坚 江波(女) 朱国新 赵晓庆

盐城市大丰区第十五届人民代表大会 第三次会议主席团成员和秘书长名单

(2019年1月7日盐城市大丰区第十五届人民代表大会
第三次会议预备会议通过)

主席团成员(共70人,按姓氏笔画为序):
丁卫伟 于斌 马绍良 王连军 王志建
王海滨 韦新 韦应生 韦桂和 仇飞
方松军 石根美 冯晓霞 朱亮 朱薇
朱兴元 朱国新 朱晓春 刘以乐 刘以宏
江波(女) 江志坚 孙杰 孙素芳(女) 杨海慧(女)
李勇 李实业 吴家祥 何志文 沈刚
沈明哲 宋勇 张春山 陈豪 陈允春
陈国军 陈相凤 陈相龙 陈跃辉
陈湘珍(女) 范大玉 郁忠兴 罗强 金干生
周俊 周小进 宗汝干 赵晓庆 姚保平
骆顺 刘向荣 徐文忠 曹超 席刚 唐亚标
倪向荣 黄静(女) 蔡震 明华 葛中亚
董坤 蔡东 蔡保生 薛文杰 薛盛堂
秘书长:
江志坚

盐城市大丰区第十五届人民代表大会 第三次会议议案审查委员会名单

(2019年1月7日盐城市大丰区第十五届人民代表大会
第三次会议预备会议通过)

主任委员:江志坚
副主任委员:黄艳
委员:(按姓氏笔画为序)
丁卫伟(草堰镇人大主席)
葛中亚(西团镇人大主席)
焦恒昌(丰华街道农业农村服务中心副主任)

新闻热线

0515-82032420

责编:肖卫 刘莹莹

组版:朱虹

编辑部邮箱:dfrbjb@163.com

大丰日报全媒体
邀您扫码:

